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Két hónapot (július-augusztus) töltöttem az Erasmus+ szakmai gyakorlat program keretében 

Leuvenben a Magyar Ház (Hongaars Huis vzw), közismertebb nevén a Collegium Hungaricum 

Leuven nevű intézményben. Ezen időszak során betekintést nyerhettem egy diákotthon színpadok 

mögött zajló életébe, és abba, hogy ez milyen kihívásokat rejt magában.  

 

A 2024/25-ös tanév során magam is a Collegium Hungaricum Leuven (röviden CHL) lakója 

voltam, ekkor azonban még diákként. Ez alapján volt már némi rálátásom a hely működésére, de ott 

lakni és dolgozni mégsem ugyanaz. A nyári szakmai gyakorlat során ugyanitt maradtam, azt viszont 

meg kellett szokni, hogy már itt dolgozok. Ez egészen másfajta dinamikát hozott az életembe, 

aminek során átértékelődött a munkahelyhez és a lakhelyhez való viszonyom. Valamilyen szinten 

nevezhetjük ezt home office-nak is. 

 

A tanulmányi ösztöndíj beszámolómban már írtam korábban Leuvenről, illetve a belgiumi életről az 

egyetemi tanév ideje alatt. Ezeket a megfigyeléseket szeretném itt újfent összefoglalni, illetve 

kiegészíteni. Maga Leuven egy igazi diákváros, tehát a nyári szünet folyamán kissé megváltozik a 

dinamikája ahhoz képest, ami a tanulmányi időszak során megszokott. Annak, aki mindössze egy 

rövid időszak erejéig (pár hónapra) szeretne magának itt lakhatást szerezni, nem lesz egyszerű 

dolga. A legtöbb albérletet ugyanis diákokra szabták, így a 12 hónapos bérleti időtartamok a 

jellemzőek. A tanév alatt továbbá számos közösségi,-és kulturális esemény van szervezve a 

városban, ami iránt az egyetemisták érdeklődhetnek, ezek száma nyáron viszont érthető okok miatt 

lecsökken.  

 

Ami Belgium közlekedési hálózatát illeti, az ország jól kiépített vasúti hálózattal rendelkezik, 

amelyet sokan vesznek igénybe. Azonban az árak magasabbak a Magyarországon megszokottnál, 

de a 26 év alattiak számára legalább vannak bizonyos kedvezmények, amelyeket mindenképp 

megéri kihasználni. Magyarországról Belgiumig eljutni a leggyorsabban, és aránylag olcsón 



repülővel lehet. Én ezt a közlekedési módot választottam a gyakorlat idejére, így viszont nem is 

vettem igénybe a zöld utazási támogatást.  

 

Amennyiben a munka mellett valakinek kirándulni van kedve, erre Leuven tökéletes abból a 

szempontból, hogy innen sok helyre lehet eljutni viszonylag könnyen mind Belgiumon belül, és 

azon kívül is. Aki a nyári időszak során látogat ide, és még nem járta be a környéket, annak van 

lehetősége megismerni nemcsak Belgiumot, hanem a Benelux államokat is. Azonban, ha valakinek 

nincs ideje vagy kedve hosszabb utakhoz, az kis távolságokon belül is számos programot és 

érdekességet találhat magának. Maga Leuven is megér pár hosszabb sétát, illetve ha valaki 

nagyvárosi hangulatra vágyik, az Brüsszelt is elérheti tömegközlekedéssel fél órán belül. 

 

Mivel ez szakmai gyakorlat, a tanulmányi ösztöndíjjal szemben egyben utalják el az összeget, 

amely egyúttal magasabb is egy sima Erasmus+ ösztöndíjnál. Azok számára, akik szeretik egy 

helyen látni a pénzüket, ez igazán előnyös megoldás.  

 

Belgiumban általában nem jelent problémát a kártyás fizetés, viszont mindig jó, ha az embernél van 

készpénz. A flamand részen ritkán jelent problémát a bankkártya használat, az ország vallon részén 

viszont nem egyedi eset, hogy az üzletekben csak készpénzes fizetésre van lehetőség.     

 

A munkahelyem, mint korábban említettem, egy kis létszámú kollégium volt. Ez az intézmény 

elsősorban magyar diákok számára épült, továbbá az irányítása is magyar kézről történik, így a 

munkavégzés első számú nyelve is magyar volt. Emellett a mindennapok során ugyancsak gyakran 

használt nyelv volt az angol is, tekintve, hogy nemzetközi jelenlét sem számított ritkának. Magam 

ugyancsak hasznát vettem a holland nyelvtudásomnak, de ezt inkább csak a hétköznapi élet során 

kamatoztattam, a munkavégzés során nem volt releváns. Így azok számára, akik nem beszélnek 

hollandul, és esetleg gondolkodnak azon, hogy jelentkezzenek ide, az angol teljes mértékben 

megteszi! 

 

A munkaidő meglehetősen rugalmas volt, továbbá szituációtól is függ. Ezáltal volt arra 

lehetőségem, hogy a kreatív (például plakátkészítés), illetve adminisztratív (például beosztások 

megcsinálása) teendőket a magam tempójában végezzem. A kis létszámnak köszönhetően az is 

megoldható volt, hogy a megbeszélések is a résztvevők napirendjéhez igazítsuk, így elkerülve az 

ütközéseket.                                                                                                                          

 



Feladataim javarészt kimerültek a korábban már említett kreatív és adminisztratív feladatokban. A 

plakátok készítése mellett még egyéb teendőkben vettem részt, például beszerzésekben a következő 

szemeszterre, bérleti szerződések előkészítésében, továbbá elavult az információkat tartalmazó 

iratok aktualizálásában.  

 

Mindent összefoglalva érdekes és hasznos volt az itt töltött idő. Sok fontos tapasztalattal 

gazdagodtam, amelyeket reményeim szerint képes leszek a szakmai életemben is kamatoztatni.  

 


